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I. MUNICIPALIDAD DE QUILLOTA 
     SECRETARÍA MUNICIPAL    
                        
 
  
 

 

 

 

ACTA Nº 15/2013  

CONCEJO MUNICIPAL DE QUILLOTA 

SESIÓN  EXTRAORDINARIA 
 
 
                   En la Comuna de Qui l lo ta,  a 24 de abr i l  de 2013, en "Salón 
Audi tor io Victor Vergara Flores" en presencia del  Secretar io Munic ipal  Sr. 
Dionis io Manzo Barboza quien actúa como Ministro de Fe y del  Concejal  
Mauric io Ávi la Pino, Conceja l  Dr.  Fernando Puentes Wasaff ,  Conceja l  
Ale jandro Vi l larroel  Cast i l lo ,  Conceja l  Roberto Vergara Saavedra, Concejala 
María Baeza Hermosi l la  y Conceja l  Ramón Balbontín Leiva, e l  Sr.  Alcalde 
abre la Sesión en nombre de Dios s iendo las 17:40 horas.  
 
 
 
 

T A B L A 
 
 
 
 
1.-  CUENTA PÚBLICA DE GESTIÓN MUNICIPAL DE QUILLOTA 2012.  
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1.-  CUENTA PÚBLICA DE GESTIÓN MUNICIPAL DE QUILLOTA 2012.  
 

El Sr.  Alcalde, en cumpl imiento a lo d ispuesto en la Ley 18.695 Orgánica 
Const i tuc ional  de Munic ipal idades y la  Ley 20.285 sobre Transparencia del 
Estado, hace entrega a cada uno de los Sres. Conceja les de un ejemplar 
impreso de la Cuenta Públ ica de Gest ión Munic ipal  de Qui l lo ta 2012, y 
adoptan la resolución s iguiente: 
 
 
ACUERDO Nº144/2013  Por unanimidad se aprueba dejar constancia que 
el Concejo Municipal de Quil lota ha recibido oficialmente para cada uno 
de sus miembros, el  siguiente ejemplar de la Cuenta de Gestión 
Municipal de Quil lota 2012: 
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Concejal  Ale jandro Vi l larroel  Cast i l lo  presenta sus excusas por no poder 
part ic ipar en la Exposic ión Públ ica de esta Cuenta, por razones laborales. 
Fel ici ta a l  A lcalde por su gest ión y re i te ra su compromiso con el  Desarro l lo 
de Qui l lo ta.  Presenta excusas de la  Senadora Li ly Pérez y del  Gobernador 
Provincia l  de Qui l lo ta Dr.  Jorge Ebner  Paredes, quien l legará con re traso a 
la Ceremonia. 
 
Conceja la Maria Baeza Hermosi l la  agradece esta Cuenta, y re i tera su 
compromiso con la Gest ión por e l  Desarro l lo de la Comuna. 
 
Sr.  Alcalde hace presente que esta Cuenta Públ ica del  Alcalde representa 
también la Cuenta de Gest ión de todo e l  Concejo Municipal ,  ya que forma 
parte del  Di rector io de este Munic ip io.  Abordara temas cont ingentes en 
Educación y otras mater ias, con énfasis en el  objet ivo centra l  de la Fel icidad 
de las Personas en esta Gest ión Local .  
 
Ante consul ta del  Conceja l  Ramón Balbontín Leiva expl ica que hubo un error 
en la d ictación de la Ley 20.500,  en la que se estableció Marzo como fecha 
para información de la Cuenta Públ ica de Gest ión al  Consejo Comunal  de 
Organizaciones de la Sociedad Civi l ,  pues realmente debería haberse 
establecido Mayo para dicho efecto. Le expl ica también que no hay déf ic i t  
presupuestar io s ino f inanciero, y eso es parte  de la fa l la estructural  del  
s is tema de f inanciamiento municipal  en Chi le.  No obstante, por  razones 
contables propias de la e jecución presupuestar ia,  es imposib le no tener 
deuda de arrastre cada f in de año. 
 
Conceja l  Ramón Balbontín Leiva destaca que Qui l lo ta está en muy buen 
nivel ,  pues lo comprobó con el  Concejal  Ale jandro Vi l larroel  Cast i l lo  y la 
Conceja la María Baeza Hermosi l la  en Seminar io en Peñalolén. Fel ic i ta al  Sr. 
Alcalde, a los Sres. Conceja les y a l  equipo de Funcionar ios Munic ipales por 
e l  excelente n ivel  de gest ión alcanzado en Qui l lo ta.  
 
Sr. Alcalde da por entregada al  Concejo Munic ipal  la  Cuenta Públ ica de 
Gest ión 2012, para su revis ión y consul ta en próximas Sesiones. En algunos 
minutos se expondrá esta Cuenta Públ ica en el  Teatro Munic ipal  Diego 
Porta les de Qui l lo ta.  
 
Sr.  Alcalde agradece la presencia de las autor idades,  funcionar ios 
munic ipales y c iudadanos asistentes, y levanta la Sesión s iendo las  18:00 
horas. 

    
 

 

 

DIONISIO MANZO BARBOZA� DR. LUIS MELLA GAJARDO 
ARQUITECTO 

SECRETARIO MUNICIPAL  
 ALCALDE 

 


